

### Erratum

*Helv. Chim. Acta* **1990**, 73, 1586, No. 142: F. Gerson, Th. Wellauer, A. M. Oliver, and M. N. Paddon-Row:

p. 1597, relation between  $\bar{r}$  and  $D^1$ : 2.78 instead of 278;

the same page, two following lines:

**7(2,0)<sup>-</sup>** and **7(1,1)<sup>-</sup>** instead of **5(2,0)<sup>-</sup>** and **5(1,1)<sup>-</sup>**.